



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΕΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ
ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
Γενική Γραμματεία Έρευνας & Τεχνολογίας

**Ειδικός Λογαριασμός Κονδυλίων Έρευνας του
Εθνικού Αστεροσκοπείου Αθηνών**

Ταχ. Δ/ση : Λόφος Νυμφών , Θησείο
Ταχ. Κωδ. : 11810

Θέμα: Πρακτικό Επιτροπής Αξιολόγησης των Δικαιολογητικών Συμμετοχής του υπ' αριθμόν 2695/18.10.2018 Συνοπτικού Διαγωνισμού για την «Παροχή υπηρεσιών λογιστικής υποστήριξης του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας (ΕΛΚΕ) του Εθνικού Αστεροσκοπείου Αθηνών (ΕΑΑ) για ένα (1) έτος»

Σήμερα, την **5^η Νοεμβρίου 2018**, ημέρα **Δευτέρα** και ώρα 10.30π.μ., στις εγκαταστάσεις του Εθνικού Αστεροσκοπείου Αθηνών, στο Θησείο, συνεδρίασε η Επιτροπή Αξιολόγησης του υπ' αριθμόν **2695/18.10.2018 Συνοπτικού Διαγωνισμού για την «Παροχή υπηρεσιών λογιστικής υποστήριξης του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας (ΕΛΚΕ) του Εθνικού Αστεροσκοπείου Αθηνών (ΕΑΑ) για ένα (1) έτος».**

Η Επιτροπή Αξιολόγησης, η οποία συγκροτήθηκε με απόφαση που ελήφθη κατά την 1145^η 25-09-2018 Συνεδρίαση του ΔΣ του ΕΑΑ, προέβη στη διαδικασία Αξιολόγησης των εμπρόθεσμων προσφορών που κατατέθηκαν.

Παρέστησαν οι:

1. Βαϊδάκη Μαρία, Αναπληρώτρια Δ/ντρια Δ/σης Διοικητικού Οικονομικού
2. Κουμεντάκου Ουρανία, Υπάλληλος Τμήματος Γραμματείας
3. Ρίζου Ελένη, Υπάλληλος ΕΛΚΕ

Αφού διαπιστώθηκε απαρτία άρχισε η συνεδρίαση.

Στη συνεδρίαση αξιολογήθηκαν οι προσφορές των παρακάτω υποψηφίων εταιρειών, οι οποίες ήταν όλες εμπρόθεσμες:

1. ΝΝΤ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΙ ΛΟΓΙΣΤΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ (Αρ. πρωτ. 2936/31.10.2018)
2. ASD ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ Α.Ε. (Αρ. πρωτ. 2937/31.10.2018)
3. ΘΕΣΙΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ Α.Ε. (Αρ. πρωτ. 2938/31.10.2018)

Παρόντες στη συνεδρίαση ήταν οι εκπρόσωποι των προαναφερθεισών εταιρειών.

Κατ' αρχήν η Επιτροπή, αποσφράγισε και μονογράφησε τον κυρίως φάκελο του κάθε υποψηφίου, μονόγραψε και τους δύο φακέλους που περιέχουν την Τεχνική προσφορά και την

Οικονομική Προσφορά και στη συνέχεια μονόγραψε και εξέτασε τον φάκελο δικαιολογητικών συμμετοχής του κάθε υποψηφίου.

Κατά την εξέταση των υποφακέλων που περιέχουν τα δικαιολογητικά συμμετοχής, διαπιστώθηκε ότι το περιεχόμενο του υποφακέλου του υποψηφίου ASD ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ Α.Ε. (Αρ. πρωτ. 2937/31.10.2018) δεν έφερε κατά φύλλο την σφραγίδα του υποψηφίου αναδόχου, όπως απαιτείται σύμφωνα με σχετικό όρο της αρ. 2695/18.10.2018 διακήρυξης. Ειδικότερα στο αρ. 9 αυτής με τίτλο «Φάκελος Προσφοράς» αναφέρεται ότι «Μέσα στο φάκελο της προσφοράς πρέπει να τοποθετούνται σε τρεις (3) χωριστούς σφραγισμένους υποφακέλους, που θα φέρουν τις ενδείξεις του κυρίως φακέλου: α) τα δικαιολογητικά συμμετοχής β) η Τεχνική Προσφορά και γ) η Οικονομική Προσφορά. Οι προσφορές θα πρέπει να φέρουν κατά φύλλο σφραγίδα του υποψηφίου αναδόχου και την υπογραφή του νομίμου εκπροσώπου του.»

Κατόπιν τούτου η Επιτροπή αξιολόγησης αποφάσισε ομόφωνα να προχωρήσει στην απόρριψη της προσφοράς της εταιρείας ASD ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ Α.Ε και στην πρόσκληση για την αποσφράγιση των τεχνικών και των οικονομικών προσφορών των κατωτέρω υποψηφίων:
-ΝΝΤ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΙ ΛΟΓΙΣΤΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ (Αρ. πρωτ. 2936/31.10.2018)
-ΘΕΣΙΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ Α.Ε. (Αρ. πρωτ. 2938/31.10.2018)

Υποψήφιος που επιθυμεί να υποβάλει ένσταση σχετικά με το αποτέλεσμα δικαιούται να προσφύγει στον ΕΛΚΕ/ΕΑΑ εντός πέντε (5) ημερών με έναρξη την επομένη της ημερομηνίας κοινοποίησης του παρόντος πρακτικού στους ενδιαφερόμενους φορείς.
Ενστάσεις που υποβάλλονται μετά την παρέλευση της άνω προθεσμίας απορρίπτονται ως εκπρόθεσμες, ανεξαρτήτως του λόγου που οδήγησε στην εκπρόθεσμη υποβολή.

Η Επιτροπή Αξιολόγησης

Βαϊδάκη Μαρία

Κουμεντάκου Ουρανία

Ρίζου Ελένη

